

## 御姐林妹妹 绅士宝哥哥 红楼梦中人昨日现身合肥



星报讯(记者 徐佳/文 倪路/图) 新版《红楼梦》虽然已经热播过了,但是关于这部电视剧的话题却一直延续着,好也罢歹也罢,这些年年纪小小的红楼梦中人都因此剧着实火了一把。昨天下午,小宝玉于小彤和林黛玉蒋梦婕现身合肥鼓楼商厦,引来无数90后粉丝围观,两个新晋的年轻偶像丝毫不怯场,在舞台上又唱又跳,博足了观众的眼球。

《红楼梦》中林黛玉给人的印象总是梨花带雨,弱不禁风,但现实中的蒋梦婕显然没那么多愁善感,在现场笑得最多的人就是她,眼波流转,媚态横生。没有黄瓜片的头饰,也无刘海遮挡,蒋梦婕一扫林黛玉的娇弱之态,十足的御姐范儿,大气、沉稳,每每遇到记者提问,淘气的小宝玉于小彤总是把难题甩给“林妹妹”来回答,蒋梦婕也不推脱,气定神闲地回答每一个提问,颇有名门闺秀的风范。玩笑归玩笑,一到动真格的,“宝哥哥”还是要护着“林妹妹”的,每当人多拥挤或者上下台阶时,于小彤都会紧紧地护住蒋梦婕,生怕她被挤到、被摔着,真真是个绅士的“宝哥哥”。

## 中国作家访问美、加

星报讯(记者 张亚琴) 由省著名作家唐跃、许辉、裴章传和钱玉贵组成的中国作家代表团,日前访问了美国洛杉矶、旧金山和加拿大的温哥华。

访问期间,中国作家代表团与当地作家就中国大陆文学创作近况,美国、加拿大华文文学创作的前景与走向,历史题材作品的真实与虚构,中美、中加不同文化的差异对华文文学创作的影响等话题,进行了广泛交流和深入探讨。省作家协会常务副主席许辉告诉记者,此次中国作家协会派出以安徽作家为主的代表团出访美加,既是安徽省作协对外交流工作的重大突破,也是中国作协对安徽作家群体的重视;同时加强了安徽作家特别是安徽文学界与美国、加拿大文学文化界的相互了解、交流。

## 《政协主席》 前天登陆央视荧屏

星报讯(记者 吴笑文) 由王志飞、陈逸恒、王静担纲主演,韦廉执导的23集电视剧《政协主席》前日登陆央视8套。据总制片人张正军介绍,故事以海江市政协主席许智龙为核心,围绕海港公路建设和文化遗址保护等一系列关系当地经济社会发展和国计民生的事件展开。这是国内荧屏上首次出现以政协工作为主题的影视作品。

# 她们很幸福

## 新婚大S

### 破传言 想生娃

脚穿高跟鞋,复古波浪发型,一身喜气大红色抹胸裙造型亮相的“美容大王”大S婚后首次公开现身,让人看出婚后的喜悦气质。同时,这身造型也打破了之前的怀孕传闻。大S表示,虽然自己的年纪不小,肯定会考虑生个宝宝,但具体还没有时间规划,是否要免宝宝还是个未知。当然,敬业的大S不忘自己的使命,希望能定做两款其代言的品牌手表,为自己的爱人汪小菲和婆婆张兰各送一个。

## 少奶杨千嬅

### 派喜帖 晒微博

杨千嬅与丁子高去年8月在拉斯维加斯注册结婚,他们将于12月20日在君悦酒店补摆喜酒。丁氏夫妇近日十分忙碌,最近才安排送嫁喜饼,12月3日开始派发喜帖。由烈女变为幸福少奶奶的杨千嬅在微博尽显幸福,她最近上载欧洲游拍摄

的结婚照片,“曾经认为,恋爱是奢侈,而对我来说,分手是宿命,很灰。然而上天不会要我们走冤枉路,在我的人生路上,所有知遇都是一个经历,就算是痛苦,都是要有所领悟,今天能寻回爱的知觉,走向人生新阶段,会感恩、珍惜,姐妹有心跳的一天,还有希望,加油。”

## 复出张庭

### 演武后 逗女儿

在浙江横店,宫廷悬疑魔幻大戏《唐宫美人天下》在横店秦王宫景区热拍,张庭复出扮演武则天,明道则在其中扮演一对孪生兄弟。这次拍戏张庭的宝贝女儿也出现在现场,这是张庭与林瑞阳爱情的结晶,因为遗传了爸爸的修长身材,有长长的腿,脸蛋神似妈咪,有对可爱的小酒窝,小名唤“囡囡”。张庭趁着中途休息使劲地逗着女儿。



# 她们很坚强



## 恨嫁舒淇

### 忙相亲 讽记者

舒淇在上海出席某活动时,身穿黑色深V小礼服搭配爱心丝袜亮相,手上和颈上的水晶饰品闪耀夺目。在接受记者群访时被问及感情着落,舒淇表示一直有相亲去和朋友吃饭,但是目前还没有碰到中意的。媒体又追问是否着急时,舒淇面露不悦并回答:“我看你比较着急。”令现场气氛稍有尴尬。

## 伤患 Selina

### 有阿中要坚持

据报道,Selina 昨在台媒新闻中首现“声”,充满元气的问候让粉丝感动,她已调整好心情,说:“之前真的沮丧,现在充满希望。”未婚夫阿中昨晚下班后,照例赴院探视,过去43天,他天天往返台北、林口,到长庚医院陪伴 Selina,不曾缺席。她还表示:“复健很痛,要不断持续,一松懈就更痛。”

## 甜蜜王心凌

### “初夜门”无记恨

今年4月,一段与范植伟的“过去式恋情”给王心凌带来了莫大的烦恼。范植伟不但曝光与王心凌的私密照,还表示王心凌的“初夜”与自己无关。“初夜门”事件不但令女方“崩溃大哭”,也为范植伟赢得了“贱男”称号。日前,在接受某媒体专访时,王心凌表示:“无论人家怎么伤害你,你都应该用爱来对待。从不敢相信、无法置信,到开始接受了,就代表你开始好了;等你好了回头一看,其实就没有什么了。难过的感受,我经历过,但我知道那只不过是一个过程。”

# 离婚,是要付出代价的!

## 孙楠为妻儿留下五房三千万

近日,孙楠与买红妹的“夺子大战”正火爆上演。12月1日,某媒体发布了一篇文章,文中一位自称“买红妹密友”的人爆料,买红妹并没有让孙楠五个月见不到孩子,也没有为阻止孙楠见孩子而拨打110。日前,孙楠所在的经纪公司北京缘分天空文化传播有限公司发表声明,称该文章内容不实。

## 买红妹不让孙楠接走孩子

针对“买红妹密友”爆料的买红妹并没有让孙楠五个月见不到孩子,也没有为阻止孙楠见孩子而拨打110的说法,经纪公司发布的声明用细节的描述作出了回应:“早在几个月以前,买红妹亲自致幼儿园和学校,不允许孙楠本人接走孩子,否则校方将承担一切后果。这一时期,孙楠经常被买红妹一方以各种理由拒绝探视儿子,后来发展到通知物业保安阻止孙楠进小区,

甚至拨打110报警电话。”

## 孙楠为妻儿留下巨额财产

而对于孙楠与买红妹离婚时财产分割的部分,声明表示:孙楠和买红妹是协议离婚,所以离婚事件和协议内容都有据可查。声明还将两人当年的财产分割公之于众:“孙楠给买红妹及其子女留下了巨额财产,其中有五处房产(含两套别墅)和三千万现金。另外,孙楠还同意在离婚后每年支付近100万元的子女生活费。”

# 孙志浩态度软化贾静雯女儿有望留上海

贾静雯争女梧桐妹案日前开庭,她和前夫孙志浩以及双方律师都到场,在女法官从“女儿最大利益”出发考虑的劝解下,孙志浩态度软化,表示可以改到上海,贾静雯则答应考虑。

前日孙志浩律师表示,孙志浩当然还是希望把女儿带回美国受教育,但现在愿意持开放性态度,考虑女方提的方案。贾静雯的演艺市场以大陆为主,孙志浩让梧桐妹住上海的提案,或许会让争女案出现转机。

**合肥九洲泌尿专科**  
(原合肥市第二性病防治所)  
专科咨询:0551-4677119  
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是